善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第639期 | 2024年11月17日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘来

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

【明慧网】我是一九九八年得 法的农村大法弟子, 今年六十五岁 了。至今修炼二十六年了, 现在我 身体健康,精神饱满。我觉的自己 是世界上最幸运的人。

我生来性格和善,从不愿与人 争斗,娘家的嫂子们都称我"傻姑 奶奶"。结婚后,我和丈夫合不 来, 丈夫性格暴躁、强势, 一点事 不顺心,就对我破口大骂,没完没 了的骂。因此我们三天两头的打 架,闹的鸡犬不宁。而且丈夫一和 我吵架后,就卧床不起,我只好一 个人带着幼小的孩子, 流着泪去地 里干活。越是过年过节,他越找事

我就默默的忍受着。可是身体 越来越差, 偏头疼、腰椎间盘突 出,坐骨神经痛,晚上经常失眠。 精神上的压力,身体上的痛苦,生 活上的艰辛, 使得我刚三十多岁, 就象个老太婆了。

幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份,二姐回家 看望母亲, 带来了一本宝书《转法 轮》。二姐跟我说:"现在有一种 功法叫法轮功, 祛病健身效果特别 好, 功法很神奇, 你只要看书你的 病就会好。"二姐把宝书留给了 我,并嘱咐我看书时一定要先洗 手,把书放在最干净的地方,我一 一照办了。平时我没有看书的习 惯, 偶尔的翻两页, 根本看不下 去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了,到了冬闲 时,我想起看书了。于是把手洗干 净,拿出书来看。当我看到:"还 有一个办法可以使人改变他的一 生,这是唯一的一个办法,就是 这个人从此以后走上一条修炼的

路。"(《转法轮》)随即 心里一震,突然感到一股热 流通透了我的全身。我高兴 的自言自语: "我要修 炼!"当我决心想要修炼 时,很快就找到了炼功点, 从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天, 我还不 知道怎么修呢, 师父就给我

净化了身体,偏头疼、腰椎间盘突 出、坐骨神经痛等病症,不知不觉 中都好了,腰椎间盘突出的部位都 不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间, 我身上所 有的疾病全都消失了。我真正体会 到了无病一身轻的快乐!

一天,我在炼第二套功法头顶 抱轮时,胳膊往上一举,突然被一 种强大的能量带动着往起拔, 脚后 跟都离地了,身体好象都要飘起来 了,感到小腹部位的法轮一会儿正 转一会儿反转。当时,我激动的心 情无以言表。大法太神奇了! 这更 加坚定了我修炼的信心。我每天学 法、炼功、修心性。按照真、善、 忍的法理要求自己,以往的打骂 声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次,我和丈夫说好了去给 苹果树施肥。我说: "我先走,你 去时,带着化肥。"他答应了。到 了地里,我就先挖坑,结果等到中 午了,他也没来。我到家一看,丈 夫睡觉呢。我不高兴的责怪了他几 句。他就象被马蜂蜇了一样,起来 就骂。我虽然没还口,可还是被气 哭了。突然想起了我是修炼人, 丈 夫这不是在给我提高心性呢吗?! 想到此, 我马上归正了自己, 心情 平静了下来,无论丈夫怎么骂,我 就象没听见一样,我就开始做饭, 他也不骂了。等做好饭, 我叫他吃



饭,他和我又说又笑的,就象什么 事都没发生一样。我悟到,这是我提 高了心性, 师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化, 他非常支持我。每次派出所警察上 我们家来骚扰,他就给警察讲真 相, 讲大法弟子怎么好, 说: "如果 人人都修炼法轮大法,都按照真善忍 做好人, 你们警察都失业了。"

大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功 的是好人。全村百分之九十以上都 明白真相,大部份都做了三退。村 里的人谁家有活要雇人,都愿意找 我们。有时几家同时找,就得排个 队。有人宁愿等几天也愿找我们 干,因为他们知道炼法轮功的人都 实在,干活仔细认真,不耍滑。

在疫情最严重期间, 我们村就 有一个人因白肺而死 (此人未做三 退)。有人对我们说:"咱村有你 们这样的好人,我们都跟着沾光 了。"疫情解封后,我村的大法弟 子去集市上卖葡萄,给身边的一个 人讲真相, 劝三退, 那人不信。这 时,我村有对夫妻也在旁边卖葡 萄,那位大姐听见那人不信,赶紧 过来对那人说: "你就听她的吧, 这是我们村最好的人, 她们自己出 钱为大伙垫道。"那人听她这么一 说,立刻就相信了。◇

两次被车撞

【明慧网】我是从一九九七年 开始修炼法轮大法的,磕磕绊绊的 走到今天,这其中不知有多少师尊 的慈悲看护与承受,用尽人间的语 言都无法表达。下面,说说在我遭 遇两次被车撞时,伟大的师父保护 了我。

先说一说我第一次被出租车撞的情形。那是二零二三年五月十一日,我在人行道上由南向北正常的行走,这时一辆出租车从后面突然把我撞倒在地。当时,我就起不来了,但是我没有害怕,马上想到师父讲的"好坏出自一念"(《转法轮》)的法。我想我有师父保护,不会有事的。

因为我被撞的地方在马路中 间,为了不影响其它车辆正常行 驶, 我强忍着疼痛, 一步一步的挪 到了马路的对面。这期间,司机一 直没敢扶我。我挪到马路对面时, 这个肇事的男司机说:大姐,咱们 赶紧上医院吧,检查一下撞坏没 有?这时我感觉我连说话的力气都 没有了。我说:没事,我是有信仰 的人,不会有问题的,你以后开车 慢点吧, 你一定要记住真、善、忍 好,等等。他答应着,一个劲的 说:大姐,是我的错,你这个人太 好了,咱们还是上医院吧。旁边围 观的人都说: 赶快去医院吧。我没 动心。司机看我坚持不去医院,就

有师护无恙

给我钱。我说:你走吧,我也不会要你的钱。他说:你都这样了,我 咋走啊。我又说:你走吧,我也不 会讹你的。就让他走了。

然后,我就慢慢的往家挪。到家以后,我很费劲的跪下给师父磕头,感激的泪水顺脸颊而流。到了晚上睡觉的时候,我想躺下,就很困难了,只有前胸敢着床,觉的自己的后背都没了,都是散落的一块一块的肉块,疼的我几乎一夜没睡。到了第二天晚上,感觉自己有后背了,但是身体的三个面还是不敢着床,疼的更厉害了。

前三天,我的身体上下不通 气,腰部肿的圆圆的,想跪到地上 都很费劲,但我还是每天都给师父 磕头,感谢师父救了我。

到了第六天的时候,我跟师父说:师父啊,帮帮我吧,我就这么大的承受能力了。在这之后晚一大的时候,我看见(另外空间)对看见(另外空间),对看见(那部出去了,身出为为人。我看见的时候,停下了,身出为为,背外对肩包。停下了,是出一个外国人,对看见他是一个外国人,对手来说的眼神在看着我知了我。同时,是师父太后转。我看见他是来我的自责,这么年轻的一个生命的自责,这么有时的地步。

原内蒙古自治区公安厅党委委员、副厅长张效敏被查

【明慧网】二零二一年九月十 八日大陆消息,原内蒙古自治区公 安厅党委委员、副厅长张效敏被 查。

张效敏,蒙古族,一九六一年十二月生。主要履历:任赤峰市公安局副局长;内蒙古自治区公安厅党委委员、副厅长。期间,张效敏追随迫害,对迫害法轮功学员的恶行负有领导责任,下面是部份事实:

◎刘延峰、程春英,赤峰市翁

牛特旗法轮功学员。二零零九年, 被恶警绑架。

◎吴景丽,赤峰市法轮功学 员。二零零九年六月初,被非法判 刑两年。

◎吴国辉,赤峰市巴林左旗法 轮功学员。二零一一年六月五日, 遭绑架,之后被巴林左旗法院非法 判刑三年半。

◎赵桂春、杨翠玲,赤峰元宝 山区法轮功学员。二零一零年九月 十四日被绑架。(节选)◇



从这以后,我的疼痛一天一天的在减轻,但是在前十天之内,就是排不出便来。到了第十一天的时候,我开始少量的排便了。前五天,因为站不住,就没炼第二套功法,以后每天都坚持学法、炼功,并且多炼。为了能坚持炼功,我在沙发上睡了十二天。因为我一躺下,再想起来,腰就疼的不得了,得需要二十到三十分钟才能起来。但是在师父的加持下,我一天比一天好起来了。

虽然这一关过的拖泥带水,但 是我有师父保护,一个多月后,我 还是闯过来了,再一次感恩师尊救 了我。见证了大法神奇。

第二次我是被电动车撞倒的。 二零二四年一月十七日,我骑自行 车在马路上正常行走,一位年轻的 女士骑着电动车从与我垂直的的中 快速的把我撞倒,我的右脸触地 撞伤,左手触地不能动了。这持 上一直在说是她的错,坚持护动 医院。我说我有大法师父保护,给 医院。我说我有大法师父保护,给 长妻二人非要给钱。我说我不 钱。这时她走去 钱。我说我不去 天在不远走过来不 钱。我给他们讲了法轮功真相, 做了"三退"。

到家后,我给师尊行礼,感谢师尊又一次救了我。这时我的右眼外部充血了,眼眶周围红红的,左手耷拉着,手指不能动,一周内不能梳头,不能提衣。这其间我加强学法、炼功。不到一个月的时间恢复正常了,再一次感谢师尊的保护,又一次见证了大法的神奇。

师尊在我两次被撞时保护了 我,为我承受了那么多,给了我一 个健壮的身体,弟子只有多救人, 才能对的起师尊。(文/内蒙古大 法弟子)◇